

Duminica

Prov 23,29-35

²⁹Ale cui sunt vaietele? Ale cui sunt oftările? Ale cui sunt neînțelegerile? Ale cui sunt plângerile? Ale cui sunt rămirile fără pricină? Ai cui sunt ochii roșii?

³⁰Ale celor ce întârzie la vin, și se duc să golească paharul cu vin amestecat.

³¹Nu te uita la vin când curge roșu și face mărgăritare în pahar; el alunecă ușor,

³²dar pe urmă ca un șarpe mușcă și înțeapă ca un basilisc.

³³Ochii ți se vor uita după femeile altora, și inima îți va vorbi prostii.

³⁴Vei fi ca un om culcat în mijlocul mării, ca un om culcat pe vârful unui catarg.

³⁵"M-a lovit... dar nu mă doare!... M-a bătut... dar nu simt nimic! Când... mă voi trezi? Mai vreau vin!"

Luni

Prov 5,18-19

¹⁸Izvorul tău să fie binecuvântat, și bucură-te de nevasta tinereții tale.

¹⁹Cerboaică iubită, căprioară plăcută: fii îmbătat tot timpul de drăgălășiile ei, fii îndrăgostit necurmat de dragostea ei!

1 Cor 7,2-5

²Totuși, din pricina curviei, fiecare bărbat să-și aibă nevasta lui, și fiecare femeie să-și aibă bărbatul ei.

³Bărbatul să-și îplinească față de nevastă datoria de soț; și tot așa să facă și nevasta față de bărbat.

⁴Nevasta nu este stăpână pe trupul ei, ci bărbatul. Tot astfel, nici bărbatul nu este stăpân peste trupul lui, ci nevasta.

⁵Să nu vă lipsiți unul pe altul de datoria de soți, decât doar prin bună învoială, pentru un timp, ca să vă îndeletniciți cu postul și cu rugăciunea; apoi să vă împreunați iarăși, ca să nu vă ispитеască Satana, din pricina nestăpânirii voastre

Marti

Mat 25,15.30

¹⁵Unuia i-a dat cinci talanți, altuia doi, și altuia unul: fiecăruia după puterea lui; și a plecat.

³⁰Iar pe robul acela netrebnic, aruncați-l în întunericul de afară: acolo va fi plânsul și scrâșnirea dinții!

1 Cor 10,13

¹³Nu v-a ajuns nici o ispită, care să nu fi fost potrivită cu puterea omenească. Și Dumnezeu, care este credincios, nu va îngădui să fiți ispitiți peste puterile voastre; ci, împreună cu ispita, a pregătit și mijlocul să ieșiți din ea, ca să-o puteți răbda.

1 Petru 4,1.2

¹Astfel dar, fiindcă Hristos a pătit în trup, înarmați-vă și voi cu același fel de gândire. Căci Cel ce a pătit în trup, a sfârșit-o cu păcatul;

²pentru ca, în vremea care-i mai rămâne de trăit în trup, să nu mai trăiască după poftele oamenilor, ci după voia lui Dumnezeu.

Miercuri

Prov 30,8.9

⁸Depărtează de la mine neadevărul și cuvântul mincinos; nu-mi da nici sărăcie, nici bogăție, dă-mi pâinea care-mi trebuie.

⁹Ca nu cumva, în belșug, să mă lepăd de Tine, și să zic: "Cine este Domnul?" Sau ca nu cumva în sărăcie, să fur, și să iau în deșert Numele Dumnezeului Meu. -

Marcu 10,17-27

¹⁷Tocmai când era gata să pornească la drum, a alergat la El un om, care a îngenuncheat înaintea Lui, și L-a întrebat: "Bunule Învățător, ce să fac ca să moștenesc viața veșnică?"

¹⁸"Pentru ce Mă numești bun?" i-a zis Isus. "Nimeni nu este bun decât Unul singur: Dumnezeu.

¹⁹Cunoști poruncile: "Să nu preacurvești; să nu ucizi; să nu furi; să nu faci o mărturisire mincinoasă; să nu înșeli; să cinstești pe tatăl tău și pe mama ta."

²⁰El l-a răspuns: "Învățătorule, toate aceste lucruri le-am păzit cu grijă din tinerețea mea."

²¹Isus S-a uitat țintă la el, l-a iubit, și i-a zis: "Îți lipsește un lucru; du-te de vinde tot ce ai, dă la săraci, și vei avea o comoară în cer. Apoi vino, ia-ți crucea, și urmează-Mă."

²²Mâhnit de aceste cuvinte, omul acesta a plecat întristat de tot; căci avea multe avuții.

²³Isus S-a uitat împrejurul Lui, și a zis ucenicilor Săi: "Cât de anevoie vor intra în Împărăția lui Dumnezeu cei ce au avuții!"

²⁴Ucenicii au rămas uimiți de cuvintele Lui. Isus a luat din nou cuvântul, și le-a zis: "Fiilor, cât de anevoie este pentru cei ce se încred în bogății, să intre în Împărăția lui Dumnezeu!

²⁵Mai lesne este să treacă o cămilă prin urechea unui ac, decât să intre un om bogat în Împărăția lui Dumnezeu!"

²⁶Ucenicii au rămas și mai uimiți, și au zis unii către alții: "Cine poate atunci să fie mântuit?"

²⁷Isus S-a uitat țintă la ei, și le-a zis: "Lucrul acesta este cu neputință la oameni, dar nu la Dumnezeu; pentru că toate lucrurile sunt cu putință la Dumnezeu."

1 Tim 6,10

¹⁰Căci iubirea de bani este rădăcina tuturor relelor; și unii, care au umblat după ea, au rătăcit de la credință, și s-au străpuns singuri cu o mulțime de chinuri.

Luca 12,15

¹⁵Apoi le-a zis: "Vedeți și păziți-vă de orice fel de lăcomie de bani; căci viața cuiva nu stă în belșugul avuției lui."

Joi

1 Petru 3,3.4

³Podoaba voastră să nu fie podoaba de afară, care stă în împletitura părului, în purtarea de scule de aur sau în îmbrăcarea hainelor,

⁴ci să fie omul ascuns al inimii, în curăția nepieritoare a unui duh blând și liniștit, care este de mare preț înaintea lui Dumnezeu.

Mat 6,19-21

¹⁹Nu vă strângeți comori pe pământ, unde le mănâncă moliile și rugina, și unde le sapă și le fură hoții;

²⁰ci strângeți-vă comori în cer, unde nu le mănâncă moliile și rugina și unde hoții nu le sapă, nici nu le fură.

²¹Pentru că unde este comoara voastră, acolo va fi și inima voastră.